

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО Городская газета

№ 67 (20465). Среда, 26 июня 2013г.

Новый день

Чествовали молодых

В Государственной филармонии Кузбасса имени Б.Т. Штоколова вчера состоялся торжественный губернаторский прием, посвященный Дню российской молодежи, в котором приняли участие и юные ленинск-кузнецкане.

На мероприятие были приглашены лучшие представители молодежи региона, добившиеся значительных успехов: ученые, изобретатели, предприниматели, бойцы стройотряда Кузбасса, участники творческих коллективов, спортсмены, молодые семьи – всего около тысячи человек. Они награждены областными наградами, 20 молодых предпри-

нимателей получили гранты губернатора на открытие собственного дела по 100 тысяч рублей каждый, 10 молодых семей получили сертификаты на приобретение жилья без процентов, без первоначального взноса сроком на 20 лет. На приеме также вручены награды участникам и победителям областного конкурса «Молодая семья Кузбасса-2013».

Акция начнется раньше

В этом году областная ежегодная акция «Первое сентября – каждому школьнику» начнется раньше.

Как рассказала заместитель губернатора области Е.А. Пахомова, в этом году школьные ярмарки начнут свою работу уже с 15 июля. Причем первыми поддержку получат семьи из территорий, наиболее пострадавших от землетрясения.

Для того чтобы семью включили в списки на получение помощи, одному

из родителей необходимо написать заявление на имя губернатора. К заявлению приложить справку о доходах – тем, кто работает, и справку о составе семьи. Пенсионеры должны взять справку в Пенсионном фонде. Затем все документы надо передать директору школы, где учится или будет учиться ребенок.

Местный Арбат

Завтра перед зданием городского краеведческого музея проводится выставка изделий местных мастеров, посвященная 70-летию Кемеровской области и Дню шахтера-2013 в Ленинске-Кузнецком.

Такой местный Арбат решено сделать регулярным – выставки мастеров декоративно-прикладного творчества организуются сейчас во всех территориях области по распоряжению губернатора А.Г. Тулеева. У нас он открывается завтра, 27 июня, с 11

до 13 часов возле здания городского краеведческого музея по проспекту Кирова, 51. Здесь будут представлены различные изделия и сувениры наших умельцев, которые планируется выставлять на таких площадках как можно шире.

Встречает «Чайка»

Сорок два дня проведут в «Чайке» шестьдесят детей из школы-интерната № 5 и тридцать воспитанников детского дома № 1.

Заезд в лагерь уже состоялся, и с 26 июня в «Чайке» начал действовать Город мастеров. В нем можно попасть на площадь патриотов, станцию «Спорт», пограничную заставу, в Нескучный сад, парк культуры и отдыха. Для ребят организуются мероприятия гражданско-патриотической, спортивно-оздоровительной, эко-

логической направленности, беседы и конкурсы по безопасности жизнедеятельности, встречи эстетического содержания.

До приезда детей коллектива школы-интерната провели в корпусах и административно-хозяйственных зданиях косметический ремонт.

Служба новостей.

Примите поздравление!

Искренне поздравляем активных, творческих, энергичных людей – всех, кто любит жизнь, верит в свои силы и стремится к новым победам и свершениям. С праздником, молодые Ленинска-Кузнецкого! С Днем молодежи России!

Сегодня мы живем в очень интересное, непростое время. Вам важно уметь ориентироваться и жить в постоянно обновляющихся социально-экономических условиях, учиться быть ответственными за свою судьбу, будущее родного города и страны. Вы – нынешние школьники, студенты, молодые ра-

бочие, учителя, врачи, предприниматели – являетесь инициаторами и проводниками новых, прогрессивных взглядов и идей во всех сферах жизни и в то же время надежной опорой для старших поколений. А наша задача – помочь вам обрести уверенность в своих силах, достойно реализовать

способности и таланты. И мы будем поддерживать вас, молодых и инициативных, во всех благих начинаниях.

Учитесь, работайте, созидайте, набирайтесь опыта, становитесь полноправными хозяевами города, области, страны. Пусть успехи каждого из вас, ваши победы и достижения станут успехом России, послужат приумножению национального богатства и укреплению ее авторитета!

Особые поздравления ребятам, которые в эти дни прощаются со школой, готовятся вступить на трудовой путь либо продолжить учебу. Удачи вам, выпускники, счастливого пути в новую, взрослуую жизнь! Успехов в добрых делах, крепкого здоровья, оптимизма!

С праздником!
С уважением –
В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города Ленинска-Кузнецкого.
В.В. БОЧКОВ.
Председатель Совета народных депутатов Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Конкурс

«Бронзовая» семья Кузбасса



На сцене Музыкального театра Кузбасса ярким шоу завершился областной конкурс «Молодая семья Кузбасса-2013», в рамках которого семь семейств-финалистов оспаривали звание лучшей молодой семьи. В этом споре приняла участие и семья горного нормировщика ПЕ «Спецнадзора» ОАО «СУЭК-Кузбасс» Данила Савушкина. Вместе с ним в конкурсе участвовали супруга Юлия и сын Григорий.

После победы в городском конкурсе им предстояло достойно выступить на областном уровне. Еще в мае завершился первый этап областного конкурса, в котором приняли участие 25 лучших семей со всего Кузбасса. Ребята соревновались в интеллектуальных и спортивных конкурсах. По результатам двух конкурсных дней определилась семерка финалистов, которым предстояло во втором этапе побороться за высокое звание – «Молодая семья Кузбасса».

Второй этап проходил уже в июне. Оба конкурсных дня включали два этапа. Первый день, спортивно-туристический, проходил в Томской Писанице. Здесь проверялась физическая подготовка семей: папы проходили тропу Робинзона, мамы стреляли из арбалета, а дети соревновались в «веселых стартах». В этот же день семьям предстояло на время разбить туристский палаточный лагерь (бивак), сварить обед и спеть туристскую песню под гитару. С чем все успешно справились.

Во второй день семьи соревновались в творческом конкурсе. Нужно было показать «визитку» – представить свою семью и как можно творчески и оригинальнее показать олимпийский вид спорта, который достался в результате жеребьевки.

По итогам двух конкурсных дней определился победитель – им стала семья Савиных из Таштагольского района. Второе место – у семьи Смышляевых из Кемерова. Почетное третье место – у семьи Савушкиных из Ленинска-Кузнецкого. Вчера награды были вручены на губернаторском приеме.

И. КАТИН.



ТАКОЙ НЕУГОМОННЫЙ ХАРАКТЕР

Всегда хватает забот у председателя первичной ветеранской организации бывшего Ленинск-Кузнецкого шахтостроительного управления Нины Михайловны Рычковой. Как, впрочем, и у других активистов ветеранской общественности. Особенно сейчас, в преддверии главного праздника горняков, шахтостроителей и шахтопроходчиков – Дня шахтёра. Но хлопоты эти, надо признать, приятные, поскольку ежегодно накануне всеобщего торжества угольного Кузбасса областной общественный фонд «Шахтёрская память» имени В.П. Романова выделяет средства для оказания материальной помощи. В центре внимания при этом пенсионеры, чья трудовая биография напрямую связана с добьчей угля, строительством шахт и подземных коммуникаций, обслуживанием всей технологической цепочки предприятий нашего рудника. В этом году фонду Романова исполняется двадцать лет – время подведения первых итогов и составления планов на будущее. Нина Михайловна Рычкова и другие бывшие шахтостроители только за то, чтобы фонд процветал – с ним тоже связано социальное благополучие пенсионеров как действующих, так и закрытых предприятий отрасли. В том числе славных династий шахтостроителей, к числу которых относятся Рычковы.

Их труд не забыт

Кемеровской областной общественный фонд «Шахтёрская память» был создан Героем Социалистического Труда, кавалером орденов Ленина, Трудового Красного Знамени, «Знак Почёта», заслуженным шахтёром России и полным кавалером знака «Шахтёрская слава» В.П. Романовым в 1993 году. В середине 90-х и позже развернулась работа по возрождению угольной отрасли, которую возглавил губернатор Кузбасса А.Г. Тулеев. Глава шахтёрского региона поставил задачу – труд горняков должен быть достойно оплачен. И это важнейшее направление нашей социальной политики сохраняет свою актуальность сейчас – финансовая поддержка фонда входит отдельной строкой в соглашения между администрации области и угольными компаниями. Причём более половины поступающих средств предназначены для материальной поддержки нуждающихся ветеранов закрытых предприятий отрасли.

Вот почему ежегодно перед Днём шахтёра в каждой такой первичке идёт всесторонняя, скрупу-



лённая работа по составлению и уточнению списков тех, кто своим трудом заслужил материальную помощь фонда Романова. Кто внес большой вклад не только в развитие своего предприятия, но и рудника, города в целом. Здесь, конечно, важна справедливость.

– Это нелёгкая работа, но каждому из нас, председателей первичных организаций, она не в тягость, – считает Нина Михайловна Рычкова. – Всегда ведь приятно получить к празднику подарок. Пусть сумма материальной помощи и невелика, но главное – это сознание того, что твой труд не забыли, что о тебе помнят. Наши пенсионеры-шахтостроители говорят фонду большое «спасибо» за такую заботу и внимание.

Помощь отовсюду

В последнее время у председателей первичек закрытых предприятий появилось больше возможностей лорадовать своим ветеранам. Они приходят с поздравлениями в дни юбилеев и праздников, посещают одиноких больных престарелых в лечебных учреждениях, а вообще постоянно созваниваются, интересуясь состоянием здоровья и положением дел. Это связано в первую очередь с тем, что существенно расширился круг тех, кто оказывает им помощь.

Благодаря заботливому отношению к нуждам пенсионеров со стороны администрации и лично главы города В.Н. Телегина, городского совета ветеранов, предпринимателей у таких первичек есть теперь свои «персональные» спонсоры. Например, бывших шахтостроителей ЛКШСУ опекает ООО «ЭкоСтрой-ЛК» в лице генерального директора этого строительного предприятия С.А. Борзовской. И в прошлом году на выделенную материальную помощь они достойно отметили День матери. На празднике была устроена выставка кулинарных изделий, все экспонаты которой участники торжества попробова-

ли с большим удовольствием. Кроме того, всех удивила и порадовала выставка различных поделок, изготовленных собственными руками, в основном вышивка и вязание мастер-умелиц.

Конечно, нашлось место для воспоминаний о пройденном пути, всех тех, с кем когда-то довелось вместе трудиться. Украсением встречи стали также конкурсы чтевцов и знатоков частушек, вызвавшие дружные аплодисменты. А самое главное, что все ветераны получили на память сувениры и расходились по домам в отличном настроении, с зарядом душевного тепла и твёрдым убеждением, что такие мероприятия надо устраивать чаще.

По итогам встречи было сказано немало искренних слов благодарности как спонсорам, так и организаторам праздника в лице председателя первички Нины Михайловны Рычковой. Ведь она, не считаясь с личным временем, делает большое и очень нужное дело. А работает на общественных началах, совершенно справедливо считая: если не мы, то кто же?

Внимание – каждому

Нина Михайловна возглавляет свою первичную организацию уже больше семи лет. Она создавалась поначалу как ветеранская ячейка пенсионеров-шахтостроителей, и в её состав входили три десятка человек. Потом к ним присоединились ветераны части строительных организаций бывшего треста «Ленинскшахтстрой». Так что теперь эта первичка объединяет более ста пенсионеров, и каждую неделю во вторник с 9 до 12 часов председатель проводит приём своих по-домашнему в помещениях городского совета ветеранов.

Понятно, что этим её общественная деятельность не ограничивается. Трудно подсчитать, сколько раз за эти семь лет она побывала на квартирах одиноких престарелых пенсионеров, сколь-

ких из них посетила в больницах с добрым словом участия. Скажем, в этом году у неё одних юбиляров набирается 19 человек. И каждому надо уделить внимание: купить подарок, открытие, прийти и тепло поздравить. Много времени отнимает оформление документации, которая у Нины Михайловны всегда в идеальном порядке. И, конечно, ветераны постоянно звонят на домашний телефон – вопросы возникают самые разные.

Словом, дел хватает. Но председатель на свою занятость не жалуется: надо, значит надо. Да и домашние относятся к её общественным заботам с пониманием. Знают, что такой у неё неугомонный характер – быть впереди.

Домашняя поддержка

Когда Нине Михайловне предложили возглавить ветеранскую первичку, она для начала посоветовалась с близкими: супругом, сыном, невесткой, даже внучкой Настенькой, которая больше всех переживает за любимую бабушку. Ведь работа общественника – это, прежде всего, большая ответственность перед людьми, бескорыстное служение своему делу.

Супруг Виктор Алексеевич сразу дал «добр», да и остальные тоже дружно поддержали такое начинание. Во многом, наверное, потому, что у Рычковых общественная работа – дело семейное. После окончания Новосибирского инженерно-строительного института молодые выпускники направили в Казахстан, и главу семейства избрали секретарём комсомольской организации.

Жизнь была очень интересной и насыщенной: молодёжь выезжала отдохнуть на озеро Балхаш, устраивала совместные праздники, новогодние ёлки и, конечно, наряжалась Дедом Морозом и Снегурочкой, чтобы порадовать детей весёлым представлением. При этом, разумеется, на первом месте был самоутверженный труд как основа всей жизни.

В Казахстане у Рычковых родился сын Виталий, который тоже вырос ответственным и трудолюбивым, став прекрасным специалистом. Он закончил тот же факультет института, и никогда не остался в стороне от общественных дел. В школе его награждали как активиста путёвкой в лагерь «Орлёнок», отличался он общественной жизнью и в стенах вуза.

Городу и руднику

Переехав в Ленинск-Кузнецкий, Виктор Алексеевич работал в ЛШСУ-1 на сооружении коммуникаций второго района шахтотрассы «Кольчугинское». Потом строил фабрику угольного порошка, занимался реконструкцией поверхностных объектов наших шахт. Жизнь заставила освоить новую специальность: подземная разработка угольных месторождений. Он был главным инженером и начальником Байкальского строительного управления треста «Ленинскшахтстрой», главным горняком по городу Ленинску-Кузнецкому в объединении «Ленинскуголь». Когда вышел на пенсию, дома усидеть не смог – до недавнего времени ещё трудился в отделе капитального строительства ОАО «СУЭК-Кузбасс».

Супруги Рычковы принимали участие в строительстве томского водозабора и жилого комплекса Лесного городка со всей инфраструктурой, квартала Профсоюзного, детсадов и школы, магазинов. Нина Михайловна много лет работала старшим проектировщиком треста «Ленинскшахтстрой». По её проектам были построены многоквартирные дома для горняков и шахтостроителей, городская база летнего отдыха наших детей – лагерь «Уголёк». За годы своей работы в производственно-техническом отделе ЛКШСУ она тоже многое сделала для развития угольных предприятий рудника.

Дело родителей сегодня успешно продолжает сын Виталий, который трудится в филиале новосибирской фирмы «Инженерные сети». На его счету участие в реконструкции внешних коммуникаций обогатительной фабрики шахты «Комсомолец», развитии сетей шахты имени 7 Ноября. Сейчас фирма занята на строительстве физкультурно-оздоровительного комплекса и площади Торжеств. А за этим стоит не только областное празднование Дня шахтёра-2013 в Ленинске-Кузнецком, но и будущее нашего города.

Заслуги династии

Общий трудовой стаж династии инженеров-строителей Рычковых составляет 108 лет. А если взять ещё отца Нины Михайловны Михаила Петровича Новосёлова, который работал начальником Гольсаевского ДРСУ, то насчитаем все 170 лет. Вот это верность профессии!

Недаром в 2010 году представители этой династии были приглашены на губернаторский приём, где супруги Рычковы получили из рук А.Г. Тулеева памятную ленту. Её они сейчас бережно хранят вместе с другими семейными наградами, среди которых особо выделяется юбилейная медаль «70 лет Кемеровской области», поскольку и Нина Михайловна, и Виктор Алексеевич – ровесники земли Кузнецкой.

Более сорока лет они служат родному краю, городу и руднику, стараясь своим трудом принести пользу людям как на производстве, так и в общественной жизни. Поэтому считают себя счастливыми и щедро дарят это счастье другим.

А. КОЛЧИНА.

Внештатный корреспондент.
Фото из семейного архива.

Лето-2013

В Маленькой стране – большие дела

По законам Маленькой страны ее жителями – ребятами, отдыхающими в лагере дневного пребывания школы № 38, – правят семь волшебных королей. Правление каждого продолжается три дня. Зато какие это дни!



В дни власти Короля Дружбы прошли замечательные игры: «Расскажи мне о себе», «Тайный друг», «Тропа доверия», и все маленькие жители страны познакомились и подружились между собой. Потом управлением занялся Король Лето. Он тоже приготовил много забавных игр и заданий. Чего стоил один фотокросс «Мой дом – планета Земля». Он состоял из одиннадцати заданий, в соответствии с которыми надо было сделать одиннадцать снимков на предложенные темы, такие, как «Мусор атакует», «О чём думают автобусы», и другие. Затем в права вступил Король Смеха, и Маленькая страна наполнилась юмором, весельем, шутками, всяческими забавными развлечениями. Похозяйничал в замечательной стране и Король Игры, подарив всем удивительные игры. В лампах у многих остался «Водобол». Играют в него шары, наполненные водой, кидать эти шары надо с логоненцем, которые держат два игрока. Соперники тоже должны поймать шары на пологен-

ца. А если шары упадут на асфальт, будет много брызг и смеха, потому что такие водяные мячи легко лопаются. Эта игра подарила всем замечательное настроение!

Когда в стране появился Король Спорта, в лагере состоялся комический футбольный матч. Почему комический? Потому что все игроки придумали себе смешные наряды. Но зато игра «Зарница» будет впол-

не серьезной. Участникам предстоит использовать настоящие противогазы, соединяться в сборе автомобилей, оказывать первую помощь условно пострадавшим, а в итоге, пользуясь картой, найти спрятанный флаг. И, разумеется, победителем станет тот, кто быстрее и успешнее пройдет все этапы. Еще ребята посетят Король Интеллекта, которому предстоит убедиться, что в Маленькой стране есть много умных и талантливых жителей. И закончится сезон правлением Короля Памяти, с которым ребятам предстоит вспомнить историю, стать участником конкурса военной песни и большого мероприятия «Кузбасс – наш край родной».

Каждый, кто приходит в Маленькую страну, может познакомиться с ее законами. Они вывешены на плакате в коридоре. Любому интересующемуся предоставлена возможность самому увидеть, какой отряд на сегодняшний день является лидером в состязании на звание лучшего в сезоне, посчитав жетоны на лучиках радуги, где каждый лучик принадлежит определенному отряду.

Любому гостю своей страны дети расскажут о вкусной еде, которую готовят в столовой каждый день, о веселой ежеднев-

ной утренней зарядке, о кислородных коктейлях, их готовят на специальном оборудовании начальник лагеря Людмила Владимировна Молева, или о сегодняшнем параде одежды из подручных материалов.

Ребята из отряда «Лучики» готовят для своей модели наряд Дюймовочки из разноцветных мусорных пакетов. Юлия Подлубная из отряда «Обана» рассказывает:

«У нас, наверно, самый прикольный девиз: «Мы не «Оба», не «На-на», мы команда «Обана»!». К сегодняшнему конкурсу мы готовим костюмы «Мисс лето» и «Энциклопедия» из бумаги, ткани, рекламных проспектов. Мне в лагере все нравится, особенно наша воспитатель Анна Анатольевна Гордеева, которая все придумывает. Здоровоходить в бассейн! Понравились игры «Тайный друг», «Фотокросс». В общем, все классно!»

У нас отряд «Улыбка» самый многочисленный, а девиз «Жизнь без улыбки – просто ошибка», – сообщает Даша Забегаева. – На сегодняшнем празднике мы покажем костюмы «Свет лета», они сделаны из различных кусочков материи. Нам помогают наши воспитатели Елена Алексеевна Домченко и Екатерина Александровна Иванчикова. В нашем отряде и летнем лагере всегда происходит что-то необычное, веселое, и этим нам запомнился наша Маленькая страна и наш летний отдых!

Л. ЛАСКИНА.



ГОСТЕПРИИМНО распахнул для ребят двери лагерь с дневным пребыванием, организованный на базе школы-интерната спортивного профиля и названный «Дети солнца». Программа лагеря расчитана на 21 день. Ребята сами придумали названия отрядов и девизы, а педагоги предложили юным спортсменам интересные и увлекательные мероприятия.

Одной из самых запоминающихся стала игровая программа «Гороховое чудо». Девочки оделись в красивые наряды с разноцветным орнаментом в «горошек» – платья, бантики, шарфы, повязки на голову. Ребята разгадывали загадки, узнали много интересного и полезного о таком культурном растении, как горох, читали стихи, поучаствовали в различных конкурсах с использованием горошин: «Поймай горошину», «Эстафета с горошиной», «Угадай, сколько гороха».

В игре «Поле чудес» на тему «Здоровое питание» ребята закрепили знания о вкусной и здоровой пище. Активное участие приняли дети в конкурсе рисунков на асфальте «Мы за здоро-

Территория радости

вый образ жизни!», где закрепили знания о вредных и полезных привычках. С целью профилактики детского дорожно-транспортного травматизма была проведена игровая программа «Веселый перекресток». Дети выполнили различные задания по правилам дорожного движения, отвечали на вопросы, разгадывали загадки. Много радости и смеха вызвал конкурс «Театр-экспромт», где ребята стали на время актерами, которые попадали в раз-

личные дорожные ситуации. А отряд «Подсолнухи» подготовил и показал театрализованную сказку на знание правил дорожной безопасности «Колобок».

Конечно, ребята из школьников-интернатов спортивного профиля посетили краеведческий музей. Есть тут сказочные тематические мероприятия, музыкальные конкурсы, игры. Ждут ребят ежедневно и дают заряд бодрости, хорошего настроения не только на все лето, но и на новый учебный год.

И. МИРОНОВА.
Начальник лагеря.



С пользой для здоровья

По традиции в летний период в санатории-профилактории «Полясаевский» начинается детский оздоровительный сезон. За лето здесь отдохнут три сотни ребят.

Подъем в 8 утра в летние каникулы ребят не пугает. За 21 день оздоровительного сезона в санатории-профилактории «Полясаевский» они должны не просто отдохнуть и найти новых друзей, а пройти целый курс лечебных процедур.

В программу оздоровления входят занятия в бассейне и заплещебной физкультурой, массажи; лечение у стоматолога и физиотерапия обязательны для всех ребят. Для профилактики легочных заболеваний в санатории оборудована соляная пещера. Эффект от её использования уже подтвержден участковыми педиатрами.

И. КАТИН.

После такого комплекса ребята готовы на новые подвиги, пока что только детские. Воспитатели подготовили для ребят обширную программу, стремясь раскрыть все детские таланты. Каждый вечер – большое лагерное мероприятие. Работают кружки оригами, рисования, танцев. Также в планах поездки в музей-заповедник «Красная горка» (Кемерово) и музей под открытым небом в телеутской деревне Беково. Есть и экскурсия на шахту «Полясаевская», где ребята воочию увидят, как работают их папы и мамы.

ЛАГЕРЬ ТВОРЧЕСТВА И ДРУЖБЫ

Дима старается бежать как можно быстрее, ведь в этой эстафете от него зависит, сколько очков наберет отряд «Солнечный». Друзья скандируют: «Дима! Дима!», весело поддерживающая товарища.

Спортивные соревнования в летнем оздоровительном лагере дневного пребывания «Страна детства», что в гимназии № 12, проводятся едва ли не каждый день.

Учебный год окончен, но ребята по-прежнему с удовольствием приходят в школу, в наш лагерь, чтобы под присмотром педагогов провести здесь часть каникул, побывать с друзьями, заняться нужными и полезными делами, – рассказывает начальник лагеря Светлана Геннадьевна Лебедева.

В гимназии № 12 создано десять отрядов. В здании образовательного учреждения, что на улице Садовой, работают семь, в них проводят лето ребята первых-пятых классов. Соответственно, вся часть «Страны детства», расположенная здесь, делится на семь отрядов, которые имеют свои названия: «Солнечный», «Умники и умницы», «Позитив», «Дружба», «Кристалл», «Дети туловки», «Солнечко».

Ребята проводят лето под девизом: «Добрые дела – родному городу». Утро в школьном лагере начинается с минутки здоровья «На зарядку становись!». Затем проходит линейка «Новый день – новые дела». На ней каждый узнает, что интересного и полезного произойдет в течение дня, а затем начинаются конкурсы, игры, развлечения. Ребята с удовольствием и нетороплем

но восторгом рассказывают о таких мероприятиях, как «Минута славы», «Веселые старты», концертный programme «Здравствуй, лето!», посещение террариума, выступления гагибригад на тему «Нет – курению! Нет – наркотикам!», о походах в городской краеведческий музей еще многих и многих делах, походах, экскурсиях, которые оставляют добрую память в школы лагере.

Но больше всего ребята из «Страны детства» любят соревноваться между собой, потому что за каждую победу в любом деле отряд получает поощрительные призы, дипломы, сладкие призы, да и чувствовать себя победителями всегда приятно.

Надо сказать, что в «Стране детства» умеют не только развлекаться, но и работать. В составе школьного трудового десанта мальчики и девочки занимаются посадкой цветов, тратят свой вклад в косметический ремонт школы.

На протяжении лагерной смены все готовятся к Отчетному концерту, разучивают песни, репетируют сценики, придумывают танцы и костюмы, готовят выступление кукольного театра, потому что окончание смены должно быть праздничным и веселым, ведь здесь получена зарядка хорошим настроением и летней радостью.

Яна КИРСАНОВА.

Реклама, объявления

Вниманию субъектов малого и среднего предпринимательства!

2 июня в Большом дворце Государственного музея-заповедника «Царицыно» (Москва, ул. Дольская, д.1) состоится саммит деловых кругов «Сильная Россия-2013».

Ключевой темой саммита станет стратегическое планирование национальных приоритетов, презентация крупных высокотехнологичных региональных проектов, а также улучшение инвестиционного климата страны и создание благоприятных условий для работы предпринимателей. Более подробную информацию можно получить на сайте: www.sdrussia.ru.

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа.

На должность – по конкурсу

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа объявляет конкурс на замещение вакантной высшей должности муниципальной службы, учреждаемой для обеспечения исполнения полномочий администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа, начальника управления образования администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа.

Требования, предъявляемые к претендентам:
наличие высшего профессионального педагогического образования;
стаж работы по специальности не менее 5 лет или стаж муниципальной службы на должностях не ниже ведущей группы (государственной службы на должностях не ниже старшей группы) не менее 3 лет.

Предъявляемые документы:
личное заявление на имя главы города;
собственоручно заполненная и подписанная анкета установленного образца с фотографией;
копия документа об образовании (с вкладышем), заверенная нотариально;
копия паспорта;
копия трудовой книжки;
медицинское заключение о состоянии здоровья;
страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
справка налоговой инспекции о том, что гражданин не зарегистрирован в качестве предпринимателя;
справка МОВД;
сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Срок приема документов – 20 дней со дня опубликования настоящего объявления по адресу: 652500, город Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, д. 56, кабинет № 203 (отдел кадров). Справки по телефону: 3-02-38.

От всего сердца поздравляю с днем рождения – 16-летием – любимую внученьку Оксану Владимировну РАСПОЛОВУ!

Птичка моя певчая,
Радость ты моя,
Нежная, весёлая,
Внученька моя!
Повзрослая, милая,
Красотой взяла,
Быть всю жизнь счастливо
Чтоб судьба дала.
Вот уже шестнадцать –
Радуешься ты,
Пусть всегда сбываются
Все твои мечты!
Пусть горе и невзгоды
Обходят стороной,
С тобою рядом мама,
Дружочек твой родной.
Я за тебя в ответе,
Милая девочка моя,
Всех больше на свете
Я люблю тебя!

Твоя баба Лилия.

Городская газета**УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915.

Тираж 4000

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

Уважаемые жители города! В г.Ленинске-Кузнецком открылась общественная приемная главы города, расположенная по адресу: просп. Кирова, 55, каб. 8, телефон 5-17-01.

Прием ведет консультант Гавриленкова Людмила Михайловна.

Режим работы: понедельник – с 10.00 до 12.00, вторник, среда, пятница – с 09.00 до 12.00, четверг – с 13.00 до 17.00.

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа.

26 ИЮНЯ – Международный день борьбы с наркоманией. Этот день отмечается с 1988 года по решению Генеральной Ассамблеи ООН.

Накануне этой даты в администрации Кемеровской области прошло совещание, на котором речь шла о наркотизации в регионе. Она сегодня вызывает тревогу.

Наркомания – это тяжелейшая проблема современного общества. Почти ежедневно «скорая» выезжает по вызовам, где врачей ждут не больные дети или люди, пострадавшие в авариях, тяжелобольные, а специфический контингент, довольно молодой и вполне работоспособный. Пациенты – молодые люди, «переусердствовавшие с приемом наркотиков». Чаще всего среди пострадавших от передозировок – юноши, которые еще и живут то по-настоящему не начали, ничего не добились в этой жизни, а смерть уже случится в их двери. Передозировки со смертельным исходом – эта беда стала повседневностью.

По данным специалистов психиатрической больницы, в Ленинске-Кузнецком на диспансерном наркологическом учете сегодня состоят около 800 человек и более 700 – на консультативном. На

самом деле их больше, но они сами обычно за медицинской помощью не обращаются, так как задуматься о будущем просто не в состоянии.

на учете в психиатрической больнице состоит около десяти подростков, которым едва исполнилось четырнадцать. А всего несовершеннолетних на учете более 40

человек.

Для лечения от наркологической зависимости в психиатрической больнице имеются все необходимые препараты. В рамках Программы модернизации здравоохранения учреждение получило специальное оборудование, которое призвано влиять на ритм импульсов головного мозга человека и направлять мыслительный процесс в русло избавления от пагубной зависимости.

Но, чтобы победить наркоманию как явление, одного лечения недостаточно, прежде необходимо искоренить причины, приводящие человека в палату психиатрической больницы. Нужна более активная профилактическая работа по предотвращению распространения наркотиков, для наркозависимых нужны реабилитационные центры. Следует ужесточить наказание за сбыт психоактивных веществ. Наркомания – серьезная проблема, и бороться с ней нужно всем миром.

Г. КОРНЕВА.

Зав. отделением медпрофилактики горбольницы № 1.

Здоровье**СТРАШНЫЙ БИЧ
ОБЩЕСТВА**

К тому же постановка на учет влечет за собой ряд ограничений: нельзя водить автомобиль, выполнять работу, связанную с риском, и так далее. Хотя трудоловый законоположения наркомана в природе не существует. Поэтому, если человек попал в поле зрения правоохранительных органов, тогда его обязательно ставят на учет. А вот лечить принудительно, согласно законодательству, наркомана нельзя, для этого необходимо желание пациента и его согласие.

Особую тревогу вызывает тот факт, что в наркотическую зависимость попадают дети. Сегодня

**Спрашивайте
– вам ответят**

Вы недовольны ходом расследования уголовного дела? Хотите узнать, как обжаловать действия следователя? Можете сообщить важную информацию по конкретному преступлению? Вопросы, касающиеся работы следственных подразделений органов внутренних дел Кузбасса, вы можете задать во время онлайн-конференции на правоохранительном портале Кузбасс www.zakon-kuzbass.ru. Время проведения – 27 июня 2013 г. с 15.00 до 17.00. На все ваши вопросы ответят заместитель начальника ГУ МВД России по Кемеровской области – начальник Главного следственного управления генерал-майор юстиции Владимир Владимирович Шепель. Свои вопросы можете задавать уже сейчас!

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Благодарим Ивана Сергеевича Гаранина, слесаря-сантехника РЭУ-4, за добросовестное отношение к своему делу, вежливость, пунктуальность, собранность, чувство такта.

Жильцы дома № 7 по ул. Рубинштейна.

Лечебно-диагностическая база кафедры первых болезней АГМУ ЦЕНТР ВОССТАНОВИТЕЛЬНОЙ МЕДИЦИНЫ И РЕАБИЛИТАЦИИ
«ПИГМАЛИОН»
с 3 по 12 июля 2013г.
в г.Ленинске-Кузнецком
врачи-неврологи из г.Барнаула проводят
КОМПЛЕКСНОЕ ЛЕЧЕНИЕ
ЗАБОЛЕВАНИЙ ПОЗВОНОЧНИКА:

- массаж,
- мануальную терапию,
- иглорефлексотерапию,
- физиотерапевтическое лечение,
- лечебные блокады и др.

Показания для лечения:

- боли в спине, протрузии, грыжи м/п дисков,
- сколиоз,
- онемение конечностей,
- головные боли, головокружения,
- боли в суставах, защемления и т.п.

Запись на лечение по т. 8-983-385-3202

О противодействии спрашивайтесь у врача

КУПЛЮ
старые фарфоровые статуэтки советских времен.
Тел. 8-913-420-4639.

ПРОДАМ

или поменяю на двухкомнатную квартиру благоустроенный дом, 60 кв.м, в хорошем состоянии (есть летняя кухня, бани, гараж, огород 15 соток). Тел. 8-906-935-7910.

аппарат «Невотон» для лечения током.
Тел.8 908-946-8768;

дом в Краснодарском крае (станица Должанская, на берегу Азовского моря) или поменяю на 3-комнатную квартиру или 2-комнатную, с доплатой. Тел.8-923-609-3633.

**ПРИГЛАШАЕМ
НА РАБОТУ**

МБОУ «Гимназия № 12» требуются учителя истории, математики, начальных классов, химии. Телефоны: 7-40-38, 7-40-76, 5-34-72. Администрация.

Требуется продавец в отдел нижнего белья, с опытом работы. Тел. 8-904-991-9181.

**ПРЕДЛАГАЮТ
УСЛУГИ**

Услуги электрика. Ремонт электропечей. Тел. 8-951-572-9497.

Монтаж кровли. Обшив фасада сайдингом, профлистом. Ремонт крыши. Тел. 8-951-589-7508.

Замена труб горячего и холодного водоснабжения, канализации. Установка батарей, водосчетчиков, прокладка водопроводов. Ремонт и кладка печей. Тел. 8-904-370-6955.

Водоснабжение. Отопление. Вентиляция. Дома, коттеджи, квартиры. Демонтаж, монтаж водоснабжения, отопления, отопительных приборов. Замена стояков, разводки по квартире. Установка котлов, водосчетчиков, насосов, душевых кабин, водонагревателей, радиаторов. Большой опыт работы. Материал – металл, металлокерамика, полипропилен. Качество. Гарантия. Договор. Расчет наличными, безналичными. Тел.8-952-926-2413.

Водопровод: траншейным, бестраншейным способом. Канализация в частном секторе. Услуги экскаватора. Низкие цены, рассрочка платежа. Тел.: 8-908-947-3668, 8-951-606-1829.

ПРОДАМ

СРОЧНО памперсы «Зена» № 3 – 3 упаковки (по 30 штук). Каждая – 700 руб.; музыкальный центр «Филипп» (2-кассетный) + 100 штук кассет. 5 тысяч рублей; электропечь «Чайка» (б/у), в рабочем состоянии – 1000 руб.; два ковра со стенами (1,5 x 2), немного б/у, в отличном состоянии. Каждый по 1,5 тыс. руб.; ковёр со стенами (2 x 3), немного б/у, бежево-вишневый, красивый – 3 тыс. руб.; электросковороду, новую – 1000 руб. Телефоны: 7-20-69, 8-950-269-3708.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л.
Время подписания номера в печать: по графику – в 17.00; фактическое – в 16.00 25.06.2013г.

Печать офсетная.
Заказ 883
В розницу - свободная цена